8

1. Combien d’explications trouve-t-on pour
expliquer I'avis de Rabbi Yéhouda sur Lichkat
Parhédrin ?

a. Deux b.Trois c.Quatre

2. Selon Tana Kama, la Lichkat Parhedrin est
Hayevet Minhatorah :

a. Selon Rabba, Abayé et Rava
b. Selon Rabba et Abayé
c. Selon Rabba et Rava

3. Sans le probleme de Sakanah, Aboulei
Démh’ouza devrait étre H’ayav en tant que :

a. Maison pour les prisonniers
b. Maison pour le Chomer
c. Cha’ar de la ville

4. Finalement, le Din d’une étable (sans autre
utilisation annexe) est :

a. H’ayav selon tout le monde
b. Patour selon tout le monde
c. Mah’loket des Tanaim

5. Un Chaar Hamadi dont I’arc commence au-dela
des 3 Téfah’im :

a. Est h’ayav selon Rabbi Méir seulement

b. Est H’ayav selon tout le monde

c. Est Patour selon tout le monde

6. L'obligation de Mezouza pour une femme :
a. Est au méme titre que celle des Choutafim

b. Trouve sa source dans la Drasha du Passouk
« Beitekha »

c. La Segoula de protection de la Mezouza n’est pas
une source suffisante
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7. On utilise le Heiker Tsir pour :

a. Une piece comportant deux entrées, dont aucune
n’est la principale

b. Deux pieces adjointes, qui disposent chacune
d’une entrée depuis I'extérieur, mais I'une d’entre
elles est utilisée principalement pour entrer dans la
maison, et I'autre est la sortie principale.

c. Deux pieces adjointes, qui disposent chacune
d’une entrée depuis I'extérieur, ainsi qu’une entrée
entre les deux piéces.

8. Chmouel pense que I’on dispose la Mezouza au
début du tiers supérieur :

a. C'est un troisieme avis dans la Souguia

b. Il correspond a [l'avis de Rabbi Yossi
completement

c. Il correspond a l'avis de Rabbi Yossi mais pas
completement

9. Selon une des explications de Rachi, lorsqu’un
portail est composé d’une grande entrée
principale et d’'une seconde plus petite :

a. On mettra deux Mezouzot si les entrées sont
séparées d’un Téfah’ au moins

b. On mettra une seule Mezouza méme si les
entrées sont séparées d’un Téfah’

c. On mettra toujours deux Mezouzot, peu importe
I’épaisseur de la séparation

10. Lorsqu’un des deux c6tés d’une entrée est dans
le prolongement d’'un mur, de sorte qu’il
n’apparait qu’un seul montant sur deux :

a. C'est Patour de Mezouza selon tout le monde
b. C’est Hayav de Mezouza selon Rabbi Méir

c. C'est Patour de Mezouza selon H’ahamim, peu
importe de quel c6té le mur se situe

Réponses : 1b, 2a, 3b, 4c, 53, 63, 7c, 8b, 9a, 10c



